

## ПРЕСС-РЕЛИЗ

### **DNAKE открывает представительство в России: инновации и качество в сфере IP-домофонии**

Москва, 19 ноября 2024 г.

Компания DNAKE, один из ведущих производителей оборудования для IP-домофонии, объявляет об открытии российского представительства. Это позволит обеспечить доступ российских заказчиков к продукции бренда, поддержку и обслуживание клиентов на территории страны, а также способствовать развитию партнёрских отношений с участниками рынка.

Представительство призвано предоставить российским клиентам и партнерам DNAKE содействие в проработке проектов, техническое сопровождение, возможность получения оборудования на тестирование, обучение специалистов заказчика, гарантийный и постгарантийный сервис.

Компания DNAKE выходит на российский рынок, открывая для потребителей доступ к передовым технологиям и продукции премиум-класса по выгодным ценам.

«Открытие российского представительства – важный этап в стратегии международного развития нашей компании», – говорит Алекс Чжуан, руководитель департамента зарубежных проектов группы DNAKE. «Считаем, что приход бренда DNAKE в Россию станет важным шагом для развития рынка IP-домофонии в стране. Мы гордимся тем, что наша продукция будет доступна для российского потребителя, и нацелены на долгосрочную и успешную совместную работу. Компания DNAKE открыта к продуктивному сотрудничеству, к установлению надёжных партнёрских связей, к поиску новых возможностей роста. Надеемся, что сотрудничество с DNAKE будет способствовать повышению уровня безопасности и комфорта российских пользователей нашей продукции».

По словам руководителя представительства Юрия Филимонова, клиенты бренда смогут получать в представительстве предпродажные консультации и техническую поддержку на русском языке, подобрать оборудование для своих проектов, а также регулярно повышать собственную экспертизу, став участниками регулярных вебинаров и семинаров, посвященных домофонному оборудованию DNAKE.

«IP-домофония — это современная технология, которая обеспечивает высокое качество видео и аудиосвязи между посетителями и жильцами дома или офиса, а также предоставляет разнообразный дополнительный функционал», - рассказывает Артемий Мельников, отвечающий в представительстве за техническую поддержку клиентов. «IP-домофоны DNAKE легко интегрируются с существующими системами безопасности, видеонаблюдения и управления доступом, гибко адаптируются под различные потребности пользователей. DNAKE предлагает технологические решения для самых разных объектов, таких как бизнес-центры, многоквартирные жилые комплексы, частные дома, коттеджи, гостиницы и многое другое. В экосистему DNAKE также входит облачный сервис, обеспечивающий возможность приёма вызовов на мобильное приложение».

#### **О компании DNAKE**

Компания Xiamen DNAKE Intelligent Technology Co., Ltd., ведущий китайский бренд систем домофонии и домашней автоматизации, специализируется на разработке и производстве инновационных систем внутренней связи и умного дома. DNAKE работает в отрасли интерком-систем уже 20 лет. За это время был разработан широкий ассортимент продукции, включая IP-домофоны, облачную платформу, двухпроводные системы внутренней связи, беспроводные дверные звонки, контроллеры управления умным домом, интеллектуальные датчики и многое другое. Продукция компании представлена более чем в 90 странах мира. С момента своего основания DNAKE делает упор на развитие и инновации, являясь обладателем более чем 350 патентов.

Ключевым преимуществом продукции DNAKE является простота интеграции с широким набором производителей оборудования видеонаблюдения, домашней автоматизации, IP-телефонии и прочих инфраструктурных областей. Это обеспечивает гибкость решений, повышает удобство и целостность внедрения продуктов DNAKE в экосистему проектов.

Российский сайт DNAKE: [dnake.com.ru](https://dnake.com.ru)

Телефон представительства: +7 (499) 888-97-68

Почта представительства: [info@dnake.com.ru](mailto:info@dnake.com.ru)